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YBaxaemas [anuna! Hukto Hag Bamu He rnymuncs. MCKycCTBeHHO JIOBYUTD, YTOOB NU3MEHUTD
II0Ka3aTe/ll CIIepMOTPaMMHI - [JIs1 Bpaya 9TO HETIOHSITHO. Bbl HaTypanbHEIM 00pa3oM 0OMaHBIBaeTe
camu ce0s. TIpu Takux moka3saTensx (MeHee 1 miH) moka3zaHo MKCH u monr Barmero Bpaya cka3aTh
BaM 06 3TOM, KaK ObI 9TO HETIPUSATHO OBIIO YCIBIIATh. Henb3st TepsATh BpeMeHu. M To, ¢ TaKuMHu
oKa3aTeNsiMU (KOHILeHTpalusa + HOpMaJbHEIX CIIEPMaTO30UI0B B NIy4mieM ciydae 1%) He B KaXO0u
KIvHUKe Bo3bMyTCs 3a UKCH. Yoauu.



